

PESTI IZR. HITKÖZSÉG  
BUDAPESTEN.



4170/1910 sz.

Válasz esetén szíveskedjék erre a száma  
hivatkozni.

Méltóságos

Dr. Goldziher Ignác  
m. kir. udvari tanácsos, egyetemi ny.r.tanár urnak,  
a Magyar Tudományos Akadémia rendes tagjának  
a Pesti IZR. Hitközség nyugalmazott titkárának stb.

B u d a p e s t e n .

Méltóságos Urunk !

A Pesti IZR. Hitközség képviselő-testülete f. hó 20-án tartott közgyűlésén egyhangú lelkesedéssel adott kifejezést a felett érzett őszinte örömének, hogy Méltóságod a Mindenható kegyelméből az egész magyar nemzet és az egész hazai zsidóság osztatlan tiszteletétől és szeretetétől övezve megünnepelhette születésének 70-ik évfordulóját. Örömműnep ez a nap számunkra, mert büszkén valljuk magunkénak azt a férfit, kit a magyar haza határain túl is a legnagyobb elismeréssel tüntetett ki az egész világ minden művelt nemzete.

Hitközségünk mindig benső elégtétellel látta, hogy Méltóságod széles keretű tudományos buvárkodásai közepette is lelkes tanítója és önrzetes apostola maradt szent vallásunk erkölcsstanának és soha el nem évülő érdemeket szerzett hitközségünk adminisztrációjának három évtizeden át teljesített eredményes vezetése által.

. / .



A Mindenható végtelen kegyelme a legszebb jutalmat biztosította Méltóságodnak, amidőn megengedte, hogy ezen Örömnünnepet szerettei körében, a legteljesebb munkaerőben és tökéletes szellemi üdeségben érje meg s mi reméljük, hogy a Méltóságod mérhetlen tudásának még számos igaz gyöngyét fogja a művelt világ közkincsül elnyerni.

Amidőn arra kérjük a Mindenhatót, hogy Méltóságodat a magyar haza és a magyar zsidóság dicsőre még sokkalig tartsa meg, egyben van szerencsénk közölni, hogy a képviselőtestület közgyűlése Méltóságodnak a tudomány és a hitélet körül szerzett érdemeit jegyzőkönyvébe foglalta és utasította előljáróságunkat, hogy Méltóságod érdemeinek örök időkre leendő megörökítése iránt megfelelő formában gondoskodjék.

Fogadja Méltóságod szíves szerencsekívánataink kapcsán megkülönböztetett tiszteletünk őszinte nyilvánítását.

Budapesten, 1920. június 21-én

A Pesti Izr. Hitközség előljárósága:

főtitkár



elnök.